

Вырезка из газеты

22 ОКТ 1978

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Харьков

з. 2275

ИСКУССТВО — МОЛОДЕЖИ

В Харьковском академическом театре оперы и балета имени Лысенко состоялась встреча коллектива с комсомольским активом города. Директор театра Д. И. Остапенко рассказал гостям о фестивале «Оперное и балетное искусство — молодежи», который сейчас проходит на сцене лысенковцев, представил ведущих артистов.

Председатель совета наставников театра народная артистка УССР Л. Попова познакомила комсомольцев с молодыми солистами оперы Е. Соболевой и лауреатом Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. Глинки В. Ломакиным.

О гастрольях минувшего лета, о своей работе над новыми спектаклями рассказали народный артист СССР Н. Манойло, народные артистки УССР В. Арканова и С. Колыванова.

В заключение интересной встречи перед молодежью выступили народная артистка УССР Л. Попова и заслуженный артист УССР А. Гроза, певшие дуэт из оперы Римского-Корсакова «Царская невеста», премьера которой готовится в театре.

Н. СЕМЕНОВА.